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Варіант 1
1.Обчислити потрібний повітрообмін для приміщення, у якому виділяється 5кВт надлишкової теплоти, 5кг/год вологи та 2500 мг/год оксиду вуглецю. Характеристики внутрішнього та зовнішнього повітря наведені у таблиці. (5 балів)
    Таблиця. Параметри повітря
	Параметр
	Внутрішнє повітря
	Зовнішнє повітря

	Температура, 
	20
	17

	Відносна вологість, %
	60
	55

	Концентрація , мг/
	25
	20



2. Фактичні витрати палива котлом водогрійної котельні  становить 600 кг/год. Визначити відповідність фактичних витрат палива водогрійним котлом для нагрівання 20 кг/с води від 70  до 135 , якщо калорійність палива становить 
40000 кДж/кг, ККД котла дорівнює 0,9. (5 балів).
3. Назвати етапи проведення енергоаудиту промислового підприємства.(1 бал)
4. Назвати величини, які необхідно вимірювати при проведенні енергоаудиту теплової електростанції. Назвати засоби вимірювань необхідних для цього величин. (1 бал)
Загальна  сума балів 12

Варіант 2
1.Обчислити зменшення витрат теплоти для нагрівання повітря у калорифері системи вентиляції за 8 годин роботи, якщо у системі передбачити рециркуляцію відхідного повітря і змішування його із зовнішнім повітрям перед калорифером. Витрати повітря через приміщення 0,4 кг/с, витрати рециркуляційного повітря 0,2 кг/с. Характеристики внутрішнього та зовнішнього повітря наведені у таблиці. (5 балів)
    Таблиця. Параметри повітря
	Параметр
	Внутрішнє повітря
	Зовнішнє повітря

	Температура, 
	20
	0

	Відносна вологість, %
	60
	80



2.Оцінити зміну річних витрат електроенергії мережними насосами водогрійної котельні при переході з температурного графіка  =135 ,  =70 , на температурний графік  =150 ,  =70 . Втрати тиску при русі води у подавальному й зворотному трубопроводах прийняти рівними ==10м вод.ст. Напір на вводах мережної води у споживачів становить 25 м вод.ст. (5 балів)
3. Назвати заходи з енергозбереження у системах вентиляції повітря. (1 бал)
4. Назвати тип вентилятора, який доцільно використовувати при відносно невеликому напорі повітря та відносно великій подачі. (1 бал)
Загальна  сума балів 12

Варіант 3.
1.Система вентиляції призначена для забезпечення однократного повітрообміну приміщення з розмірами 5м6м3м. Визначити потужність електродвигуна вентилятора, якщо напір повітря на виході вентилятора становить 110000 Па, ККД вентилятора прийняти рівним 0,65, ККД передачі з валу електродвигуна
на вал вентилятора 0,98, ККД електродвигуна 0,97. (5 балів). 
2. Оцінити зміну витрат палива водогрійною котельнею при переході на  новий  температурний графік  відпускання теплоти без зміни характеристик теплоізоляції теплових мереж. Довжину теплових мереж прийняти 5000 м. Характеристики варіантів подано у таблиці. (5 балів).
	Показник
	Варіант 1
	Варіант 2

	Температура грунту на глибині прокладання теплових мереж, 
	5
	5

	Середня температура мережної води, :
·  подавальний трубопровід
· зворотний трубопровід
	
95
56
	
110
50

	Питомі втрати теплоти, Вт/м :
· подавальний трубопровід
· зворотний трубопровід
	
100
60
	

	Витрати теплоти у споживача, МВт
	15
	15



3. Охарактеризувати зміст запитної карти, яку складають при проведенні енергоаудиту (1 бал) 
6. . Назвати фактори, які визначають повітрообмін у приміщенні. (1 бал)

Загальна  сума балів 12


Варіант 4.
1. Визначити витрати мережної води через калорифер системи вентиляції для нагрівання 0,15 кг/с повітря до температури 20 якщо температура та відносна вологість зовнішнього повітря становлять -1080 % відповідно.(5 балів)
2. Обчислити питомі втрати теплоти трубопроводами на ділянці теплової мережі довжиною 1500м, якщо температура води на ділянці змінюється з 128 до 126. Теплове навантаження ділянки становить 5МВт. Температура води у подавальному і зворотному трубопроводах при розрахунковій для опалення температурі зовнішнього повітря дорівнює відповідно 135 та 70. (5 балів).
3 Назвати заходи з енергозбереження у системі теплозабезпечення промислового підприємства. (1 бал)
4 Перелічити показники роботи системи вентиляції будівлі, які впливають на витрати електроенергії електродвигуном вентилятора. (1 бал).

Загальна сума балів 12
Варіант 5.
1. Нормативні питомі тепловтрати ізольованими трубопроводами теплових мереж, прокладеними підземно, при різниці температур мережної води і грунту 90 дорівнюють 100Вт/м. Визначити відповідність втрат теплоти на ділянці теплопровода довжиною 2000 м нормативам, якщо у результаті теплових випробувань температура на вході до ділянки зафіксована 85  на виході з ділянки 80. Витрати води 10 кг/с, температура грунту 7 . (5 балів)
2. Визначити параметри повітря при змішуванні 0,5 кг/с повітря з температурою 20 і відносною вологістю 50% з 1кг/с повітря з температурою 3 і відносною вологістю 80%. (5 балів)
3. Назвати заходи з енергозбереження у системах кондиціонування повітря. (1 бал)
4. Назвати тип вентилятора, який доцільно використовувати при відносно невеликій подачі та відносно великому напорі повітря. (1 бал)

Загальна  сума балів 12




Варіант 6.
1. Фактичні витрати палива котлом водогрійної котельні  становить 600 кг/год. Визначити відповідність фактичних витрат палива водогрійним котлом для нагрівання 20 кг/с води від 70  до 135 , якщо калорійність палива становить 
40000 кДж/кг, ККД котла дорівнює 0,9. (5 балів).
2. Система вентиляції призначена для забезпечення однократного повітрообміну приміщення з розмірами 5м6м3м. Визначити витрати електороенергії вентилятором, якщо напір повітря на виході вентилятора становить 120000 Па, ККД вентилятора прийняти рівним 0,65, ККД передачі з валу електродвигуна на вал вентилятора 0,97, ККД електродвигуна 0,98. (5 балів). 
 3. Назвати етапи проведення енергоаудиту промислового підприємства.(1 бал) 
4. Назвати етапи проведення енергоаудиту підприємства.(1 бал)

Загальна  сума балів 12


